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РІШЕННЯ № 2/03-24р 

 

«27» березня 2024 року м. Київ 

 

 

Питання 1. Щодо затвердження кандидатури від ФАіС України  

  Недосєкова Сергія в робочу групу UIAA з навчання 

   (UIAA TrainingCommission). 
 

Президія ГО «ФАіС УКРАЇНИ» розглянувши питання, ініційоване президентом ГО 

«ФАіС УКРАЇНИ» Ясинською Ганною щодо важливості висунення кандидатури від ФАіС 

України в робочу групу UIAA, а саме UIAA Training Commission, запропонувала 

кандидатуру Недосєкова Сергія – Голови Комісії з навчання, методичної роботи та безпеки,  

а також з урахуванням зауважень і пропозицій членів Президії щодо наявних 

кандидатур, 

 

ВИРІШИЛА: 

(дата прийняття рішення 13.03.2024 року) 

 

  1.1.  Затвердити кандидатуру від ГО «ФАіС УКРАЇНИ»голови Комісії з навчання, 

методичної роботи та безпекиГО «ФАіС УКРАЇНИ» Недосєкова Сергія в робочу групу 

UIAA з навчання (UIAA TrainingCommission). 

 1.2. Доручити Відповідальному секретарюГО «ФАіС УКРАЇНИ» Гнідан Марині 

інформувати про це Рішення секретаріат UIAA та здійснити необхідні дії щодо реєстрації 

кандидата від ГО «ФАіС УКРАЇНИ» у робочу комісію UIAA для винесення питання на 

голосування Правління UIAA 18 квітня 2024 року згідно встановленої UIAA процедури. 

 

Питання 2. Щодо присвоєння суддівських категорій з альпінізму. 

 

Президія ГО «ФАіС УКРАЇНИ» розглянувши Рішення Комітету з альпінізму 

ГО «ФАіС УКРАЇНИ» за поданням Колегії суддів з альпінізму ГО «ФАіС УКРАЇНИ» щодо 

присвоєння кваліфікаційних категорій спортивного судді з альпінізму членам ГО «ФАіС 

УКРАЇНИ» 

 

ВИРІШИЛА: 

(дата прийняття рішення 16.03.2024 року) 

 

2.1 Присвоїти кваліфікаційних категорій спортивного судді з альпінізму членам 

ГО «ФАіС УКРАЇНИ» відповідно Рішення Комітету з альпінізму ГО «ФАіС УКРАЇНИ» 

(додається). 

 2.2. Доручити Відповідальному секретарю ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Гнідан Марині 

інформувати про це Рішення членів ГО «ФАіС УКРАЇНИ» в установленому порядку. 
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 Питання 3. Щодо IT підтримки ГО «ФАіС УКРАЇНИ». 

 

Президія ГО «ФАіС УКРАЇНИ» розглянувши питання, ініційоване головою 

Комітету зі скелелазіння ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Клешньовим Станіславом щодо важливості 

професійної IT підтримки ГО «ФАіС УКРАЇНИ» та наданої пропозиції щодо офіційної 

співпраці ГО «ФАіС УКРАЇНИ» із компанією з відповідним функціоналом WebDep SL 

ізнаділенням компанії всіма повноваженнями стосовно напрямку IT у Федерації, а саме 

забезпечення технічної підтримки роботи сайту та подальшої його розробки, домену, 

хостингу тощо, 

а також з урахуванням запитань членів Президії щодо запропонованої ITкомпанії та 

зауважень і пропозицій щодо розвитку такої співпраці з боку ГО «ФАіС УКРАЇНИ» 

 

ВИРІШИЛА: 

(дата прийняття рішення 16.03.2024 року) 

 

3.1 Погодитися із пропозицією щодо офіційної співпраці ГО «ФАіС УКРАЇНИ» із 

компанією з відповідним функціоналом WebDep SL із наділенням компанії всіма 

повноваженнями стосовно напрямку IT у ГО «ФАіС УКРАЇНИ». 

3.2. Доручити голові Комітету зі скелелазіння ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Клешньову 

Станіславу підготувати необхідні документи для підписання офіційної угоди про співпрацю 

між ГО «ФАіС УКРАЇНИ» та компанією WebDep SL та надати до Секретаріату ГО «ФАіС 

УКРАЇНИ» для підготовки до оформлення з боку ГО «ФАіС УКРАЇНИ». 

 

Питання 4. Щодо затвердження робочих комісій в структурі 

            ГО «ФАіС УКРАЇНИ». 

 

Президія ГО «ФАіС УКРАЇНИ» розглянувши питання, ініційоване президентом 

ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Ясинською Ганною щодо затвердження робочих комісій в структурі 

ГО «ФАіС УКРАЇНИ» та після обговорення пропозицій членів Президії 

 

ВИРІШИЛА: 

(дата прийняття рішення 27.03.2024 року) 

 

4.1. Затвердити в структурі ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Комісію з навчання, методичної 

роботи та безпеки. Доручити Недосєкову Сергію організувати необхідні заходи по 

формуванню складу Комісії, провести засідання Комісії і обрати голову Комісії та надати на 

затвердження Президії повний склад Комісії з навчання, методичної роботи та безпеки на 

2024-2027 роки згідно відповідного рішення Комісії. 

Термін виконання – 2 тижні з моменту прийняття цього рішення.   

 4.2. Затвердити в структурі ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Раду ветеранів альпінізму і 

скелелазіння ГО «ФАіС УКРАЇНИ». Доручити Житному Євгену організувати необхідні 

заходи по формуванню складу Ради, провести засідання Ради і обрати голову Ради та 

надати на затвердження Президії повний склад Ради ветеранів альпінізму і скелелазіння ГО 

«ФАіС УКРАЇНИ» на 2024-2027 роки згідно відповідного рішення Ради. 

Термін виконання – 2 тижні з моменту прийняття цього рішення. 

4.3. Головам Комітетів з альпінізму та скелелазіння ГО «ФАіС УКРАЇНИ» - 

Копейка Генадію та Клешньову Станіславу відповідно надати на розгляд Президії склади 

Комітетів із робочими комісіями на 2024-2027 роки. Термін виконання – 2 тижні з моменту 

прийняття рішення. 

4.4. Контроль за виконанням вищезазначених рішень покласти на Відповідного 

секретаря ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Гнідан Марину.    

 

 

Президент ГО «ФАіС УКРАЇНИ»    Ганна ЯСИНСЬКА 

 

 

Відповідальний секретар     Марина ГНІДАН 


